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Anfrage zur Sitzung des Haupt- und Finanzausschusses am 22.11.2011
Miihlenberghalle und Photovoltaikanlagen auf Dachern stadtischer Immobilien

Die Verwaltung wird um Beantwortung folgender Fragen gebeten:

1. Wann wurde durch wen der Vertrag mit dem Betreiber der Photovoltaikanlage auf
dem Dach der Mihlenberghalle und weiteren Dachern stadtischer Immobilien
geschlossen?

2. Ist gegen (Vertrags)auflagen verstoBen worden? Wenn ja gegen welche und mit
welchen Konsequenzen?

3. Ist die erneute Installierung der Photovoltaikanlage vorgesehen? Falls nein,
entstehende der Stadt hierdurch Kosten?

4. Welche Ursachen sind maBgeblich verantwortlich fiir die Schaden am Dach der Halle
und in Folge die temporare SchlieBung der Halle?

5. Mit welchem Sanierungsaufwand wird gerechnet? Wer tragt die Kosten und welche
Folgen ergeben sich fiir die Nutzungsmoglichkeiten der Halle kurzfristig und
langfristig?

6. Ergeben sich unterschiedliche Sanierungskosten (z.B. Brandschutzauflagen) fir das
Hallendach in Abhangigkeit der Nutzungszulassigkeiten der Halle a) nur Sport oder b )
als Mehrzweckhalle fiir Sport und weitere (GroB) Veranstaltungen wie Schul- und
Musikveranstaltungen?

7. Welche Konsequenzen ergeben sich fiir weitere stadtische Dachflachen auf denen
bereits Photovoltaikanlagen installiert waren bzw. vorgesehen sind zur Installation?

Begriindung:

Die erneute tempordre HallenschlieBung, eine eingeschrankte Nutzung der Halle, der
erhebliche Sanierungsbedarf, die bisherigen Beratungen im Bauausschuss und Anfragen der
SPD unter anderem auch schon zu Thema Schneelasten und Hallendach, sowie die
Antworten der Verwaltung und die Berichterstattung in der BLZ zwingen zu einer erneuten
Nachfrage.

Weitere Fragen eventuell miindlich in der Sitzung.
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